
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07-10 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 05 по 07 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 
«Прозорий офіс» було прийнято 2337 звернень від громадян і суб’єктів 
господарювання, надано 1540 консультацій. 

 

З 05 по 07 травня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 
управління з питань захисту прав дітей були 25 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 15; соціально-правового захисту дітей – 10. 

    Спеціалістами управління проведено рейд по території міста та 
відвідано за місцем проживання 7 сімей  з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                                    
з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу 
щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 7 

обстежень житлово-побутових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які проживають у сім’ях опікунів, піклувальників 
та прийомних сім’ях.  

Спеціалісти управління брали участь у 3-х судових засіданнях. 
 

07 травня під головуванням т.в.о. начальника управління 
містобудування та архітектури – головного архітектора міста Ірини 

Мартинової відбулось засідання архітектурно-містобудівної ради.  

Розглянуті передпроєктні пропозиції будівництва культової споруди 

(Вірменської церкви) по вул. Михайлівській (за хлібозаводом). 

За підсумками обговорення рекомендовано розробникам опрацювати 

питання щодо генерального плану і масштабності культової споруди                               

та винести доопрацьовані передпроєктні пропозиції на наступне засідання 
архітектурно-містобудівної ради. 

 

Діалог влади з народом 

 

07 травня на «Гарячій лінії міського голови» чергувала директор 

департаменту соціальної політики Юлія Вовк, яка відповіла на дзвінок                          
щодо грошової виплати до 76-ї річниці  перемоги у Другій світовій війні.  
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Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій та політичних партій 

   

08 травня Кропивницька міська організація політичної партії “Ліва 
опозиція” проводила акцію біля пам'ятного знака на честь воїнів-
прикордонників на розі вулиць Соборної та Глинки. 

09 травня Кропивницька міська організація політичної партії “Ліва 
опозиція” провела до Дня Перемоги ходу та покладання квітів до Вічного 

вогню на меморіальному комплексі “Фортечні вали”. 

 

 09 травня Кіровоградська РО ПП “Опозиційна платформа - За життя” 

проводила до Дня Перемоги ходу від пам'ятного знака «Ангел-охоронець» на 
площі Соборній по вулицях Великій Перспективній та Ушакова до 

меморіального комплексу “Фортечні вали”, де відбулося покладання квітів. 
 

 09 травня Кіровоградська єпархія ПЦУ провела поминальну літію за 
загиблими захисниками біля Вічного вогню та Алеї Слави на меморіальному 
комплексі “Фортечні вали”. 

  

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

З 05 по 09 травня в Україні відбулися декілька престижних змагань                     
з велоспорту, в яких успішно представляли наше місто спортсмени                   

КДЮСШ № 1 Кропивницької міської ради. Так, у м. Білій Церкві проходив 
Кубок Київської області з велоспорту на шосе в багатоденній гонці серед 

юнаків. Змагання зібрали 132 учасники з 15-ти команд. Юний кропивницький 

велосипедист Євген Тесцов, під керівництвом свого батька, тренера-
викладача Віталія Тесцова, за сумою чотирьох етапів посів підсумкове третє 
місце, завоювавши бронзові медалі в індивідуальній та груповій гонках.  

Одночасно в м. Харкові проходив чемпіонат України та другий етап 

Кубка України з велоспорту (маунтенбайк) в естафетній командній гонці. 
Учасниками змагань стали 134 спортсмени. 

У змаганні молодших юнаків та дівчат команда КДЮСШ № 1 

Кропивницької міської ради, за яку виступали Олександр Штембуляк, 

Дмитро Рубін і Катерина Воротілєнко, стала срібним призером чемпіонату 

України.                      Олена Гуцан в індивідуальних змаганнях на чемпіонаті 
України завоювала дві срібні та одну бронзову медалі. А Катерина 
Воротілєнко завоювала золоту нагороду. 

 

07 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 2 – обмін досвідом «Від мами до доні – квітуче роздолля». 

Разом з користувачами бібліотекарі відповідали на питання: «Які ж 

квіти найбільше полюбляють в Україні?», запропонували переглянути 

презентацію «Квіти-символи України», говорили про цих одвічних 
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супутників людини, які широко застосовуються в обрядах, в побуті, чи 

просто як окраса, що милує око, веселить душу. 

Протягом дня відбувався обмін досвідом озеленення українського 

подвір’я, адже квітник був неодмінною частиною садиби українського 

селянина, він прикрашав причілок хати, що найчастіше виходив на вулицю. 

Іноді квітники обгороджували невеликим парканом, а то й просто 

обсаджували рядочком квітів чи низькорослих кущів. Такі квітники й зараз 
прикрашають хати українців у селах та балкони мешканців міста. І звичайно 

ж кожен бажаючий мав можливість познайомитись з викладкою літератури 

«Квітковий світ України»; 

центральній міській бібліотеці ім. В.Панченка – сімейну мозаїку «Моя 
сім´я – моє багатство». 

Користувачі центральної міської бібліотеки ім. В. Панченка 
розповідали про реліквії, що зберігаються в родинах – бабусині рушники, 

зошити давніх рецептів приготування сімейних страв від прабабусь, 
фотографії, листи, щоденники з особистими записами. 

Усім відвідувачам запропонували анкету «Читання із покоління в 
покоління», а також розгадати кросворд «Члени родини», відповісти на 
питання вікторини «Сімейні обереги та реліквії». Діти, які хотіли почати 

знайомство з історією свого роду, ознайомились з грою «Різнобарвна                  
сімейка» – імітацією сімейного дерева. 

Користувачі переглянули відеопрезентацію під назвою «Тому роду 

немає переводу, у якому всі мають згоду», а ще бібліотекарі ознайомили 

відвідувачів з добіркою книг, які доводять, що сімейні цінності – 

найважливіші у світі. 
 

До Дня пам’яті та примирення та 76-ї річниці пеpемoги над нацизмoм   

у Дpугій світoвій війні 
 

07 травня відповідно до рішення Виконавчяого комітету 
Кропивницької міської ради від 27 квітня 2021 року № 256 та з нагоди 76-ї 
річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні надана грошова 
допомога 105 учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, 

жертвам нацистських переслідувань на загальну суму  105 тис. грн. 

 

07 травня, напередодні відзначення Дня примирення та 76-ї річниці 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, учнівська молодь закладів 
загальної середньої освіти міста поклала квіти до пам’ятників та пам’ятних 

знаків, дошок, обелісків у всіх мікрорайонах міста. 
07 травня до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні                          

в бібліотеці комунальної установи «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» оформлена тематична книжкова виставка, на якій 

представлені документальні та художні видання про події тих років, ратні 
подвиги тих, хто воював на фронтах та працював у тилу для фронту і 
перемоги. Поезія М. Бажана, П. Воронька, А. Малишка – це невмируща 
пам’ять про грізні битви, непоправність втрат, відповідальність живих перед 



4 

 

пам’яттю загиблих. Художні твори О. Довженка, В. Василевської, Л. 

Первомайського, В. Бикова привернули увагу читачів. Письменники-

фронтовики своїми творами нагадують нинішнім поколінням про страшні 
роки війни, крізь які з честю пройшли ветерани.  

 

07 травня на стадіоні «Зірка» з нагоди Дня пам’яті та примирення                      
і 76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні відбулося 
урочисте покладання квітів до пам'ятника воїнам-спортсменам, загиблим                       

на фронтах у 1941-1945 роках. У заході брали участь: начальник управління 
молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації Ірина Глобенко, 

начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради 

Вячеслав Гурський, начальник відділу фізичної культури та спорту 
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Славік Іванов, 
члени міської організації ветеранів фізичної культури, спорту та війни, 

представники дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста й області.  
До присутніх з вітальним словом звернувся заслужений працівник 

фізичної культури і спорту України, голова міської організації ветеранів 
фізичної культури, спорту та війни Олександр Березан, а ветеран спорту 

Микола Кукуруза продекламував вірші воєнних років. 
Учасники заходу вшанували хвилиною мовчання пам'ять воїнів-

спортсменів, полеглих у Другій світовій війні, та поклали живі квіти                              

до пам’ятного знака.  
 

07 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 14 – літературну вітальню «Роки війни – століття пам´яті». 

Під час заходу читачі дізналися багато цікавого та корисного про 

Перемогу. В кінці заходу був запропонований тест «Що ви знаєте про Другу 

світову війну?»; 

 № 8 – сторітелінг «Пекло на землі». 

Працівники бібліотеки протягом дня провели сторітелінг, щоб 

висловити повагу всім борцям проти нацизму, увічнити пам’ять про загиблих 

воїнів та жертв війни. У цей день традиційно провели хвилину мовчання,                                
а також огляд-презентацію книжкової виставки «Пам’ятаємо, пишаємось». 

Деякі відвідувачі з хвилюванням розповідали історії про своїх рідних, які 
були учасниками тих буремних подій; 

№ 10 – день історичної пам´яті «Пам'ять вічно жива!» 

Відвідувачі протягом дня знайомились з циклом виставок: «Тихі зорі 
пам’яті», «Моє дитинство, вбите на війні…», «Солдати слави не шукали», 

«Герой-мінометник», «Світлини родини Луньових». Документи, матеріали, 

фотографії виставок розповідають про участь наших земляків у Другій 

світовій війні, про героя-мінометника Павла Луньова. Його іменем названа 
головна вулиця мікрорайону Завадівки, де знаходиться бібліотека. Особливо 

зворушили юних читачів фото їх родичів, а дорослі більше дізналися про 

своїх батьків, які пройшли нелегкими дорогами тієї страшної війни. 
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Юні відвідувачі вітали земляків – дітей-війни та єдину учасницю 

бойових дій 96-річну Ольгу Пересипко, бажали їм здоров’я на довгі роки;  

№ 11 – відеокейс «Жіночі історії часів Другої світової війни». 

Протягом місяця в книгозбірні тривав марафон читання «В серцях і 
книгах пам'ять про війну». Найпопулярнішими стали твори Бориса 
Васильєва, Світлани Алексієвич та Василя Бикова. Жінці на війні 
бібліотекарі і читачі присвятили колективну роботу – відеокейс «Жіночі 
історії часів Другої світової війни». Мати, любляча дружина, турботлива 
сестра, кохана – вона рішуче й відважно стала на захист Батьківщини. 

Презентація відео відбулась напередодні Дня перемоги, який співпав з Днем 

матері; 
№ 15 – день книги про війну «Про подвиг у віках». 

Користувачам книгозбірні були запропоновані художні та науково- 

публіцистичні твори про події Другої світової війни та подвиги військових, 

які захищають нашу землю сьогодні. Проведено бесіду-огляд « І пам'ять про 

війну нам книга оживляє». 

 

07-09 травня з нагоди Дня пам’яті та примирення і 76-ї річниці 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні тренери-викладачі та 
вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл Кропивницької міської ради 

вшановували загиблих воїнів-визволителів, урочисто поклавши квіти до 

пам’ятних знаків, розташованих на території м. Кропивницького. 

 

08 травня, у День пам’яті та примирення, відбулося вшанування 
пам’яті сучасних українських героїв-воїнів. 

До могил загиблих у російсько-українській війні  кропивничан від 

громади міста лягли живі квіти – знак пошани, поваги та великої вдячності 
кожному воїну, який віддав своє життя за мир та незалежність України. 

Міський голова Андрій Райкович  та секретар міської ради Олег 
Колюка  поклали квіти до монумента Алеї почесних військових поховань                    
на Рівнянському кладовищі.  

Заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради Олександр Мосін та Олександр Вергун  відвідали місця поховань 
сучасних українських героїв на Лелеківському та Далекосхідному цвинтарях. 

 

08 травня в смт Новому відбулося покладання квітів до обеліску Слави 

з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і 76-ї річниці перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні.  
Квіти до обеліска Слави поклали працівники Новенського 

старостинського округу Кропивницької міської ради на чолі зі старостою 

Любов’ю Марченко та начальником відділу з питань інфраструктури 

Новенського старостинського округу міської ради Іриною Глушаєвою, 

представники селищних ветеранських організацій. 

Перед присутніми виступила староста Любов Марченко, яка висловила 
слова вдячності ветеранам війни та працівникам тилу за подвиг під час 
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боротьби із нацизмом,  та зазначила, що сьогоднішнє покоління має 
пам’ятати про героїзм воїнів, виявлений під час Другої світової  війни.  

Також, присутніх зі святом привітали представники селищних ветеранських 

організацій Віра Махоріна та Лариса Ємець.  
Цього року визначною подією для селища стало відкриття нових імен 

невідомих солдатів Другої світової війни, які поховані в братській могилі 
(обеліск Слави) на території смт Нового. В братській могилі (за старими 

даними) поховані 48 бійців, з яких були відомі лише 7.  За результатами 

проведених  історико–дослідницьких робіт встановлено повний список осіб               

у кількості 59 загиблих, які захороненні у братській могилі.  
Нова дошка  «Вічна пам'ять воїнам героям! Список загиблих у Другій 

світовій війні в 1944 році на території селища міського типу Нового та 
похованих у братській могилі» встановлена на обеліску Слави напередодні                  
08 травня 2021 року.  

Присутні вшанували пам’ять загиблих героїв Другої світової війни та 
нинішніх борців за свободу і незалежність нашої держави хвилиною 

мовчання. 
У цей день квіти лягли і до могил на селищному кладовищі: померлого 

учасника АТО, мешканця смт Нового Олега Безкровного та учасника 
бойових дій Другої світової війни (інваліда війни), почесного громадянина 
селища Нового, голови ради організації учасників бойових дій та інвалідів 
Другої світової війни  смт Нового Миколи Яценка. 
 

09 тpавня відбулося урочисте покладання квітів на військово-

меморіальному кладовищі на Фортечних валах з нагоди 76-ї річниці 
пеpемoги над нацизмoм у Дpугій світoвій війні. 

В урочистостях  брали учaсть предстaвники облaсної тa мiської влaди, 

ветерaни Другої свiтової війни, вiйськовослужбовці, громaдськiсть міста.  
Кpoпивничани пoклали квіти дo Вічнoгo вoгню, пам'ятників «Багнет»                 

і «Жеpтвам фашизму», пам’ятного знака Героям АТО/ООС та хвилинoю 

мoвчання вшанували загиблих захисників Укpаїни в усі часи. 

 

09-10 травня в спортивній залі КДЮСШ № 2 Кропивницької міської 
ради проведено ігри чемпіонату області з гандболу серед чоловіків. Це 
традиційні змагання, приурочені до 76-ї річниці перемоги над нацизмом                         

у Другій світовій війні.  
У чемпіонаті брали участь команди з Кропивницького, Знам’янки, 

Олександрії та Благовіщенського. В фінальній грі в запеклій боротьбі                              
з перевагою в один м'яч (17:16) кропивничани здобули перемогу над 

командою зі Знам’янки та посіли перше місце.  
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 05 по 07 травня працівники спеціалізованої інспекції провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 34 вулицях міста. За результатами рейдів 
складено 11 протоколів та видано 23 попередження. 

Освіта 
 

07 тpавня начальник упpавління oсвіти Лаpиса Кoстенкo пpезентувала                            
на базі закладу дошкільної освіти  № 71 електронні сервіси. 

Зважаючи на актуальність питання до заходу долучилися міський 

голова Андрій Райкович та  заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради Олександр Вергун. 

Перший сервіс, який презентувала Лариса Костенко – мобільний 

додаток «Освітній навігатор», де зібрана вся актуальна інформація,                                
що стосується навчання дітей. В ньому є розділи: «дошкільна освіта»,                            

«мій перший клас», «профільна освіта», «позашкільна освіта», також можна 
ознайомитись з дистанційним навчанням учнів, організацією харчування                      
та освітньою картою. Завантажити додаток  можна в App Store та Play 

Mаркет. Це буде зручно для батьків, адже низку питань тепер можна буде 
вирішити, не виходячи з дому, просто зайшовши в цей сервіс. 

Також Лариса Костенко, на прикладі вищезазначеного закладу 

презентувала виконання ЕСКО договорів: встановлення індивідуального 

теплового пункту, утеплення фасаду і балансування системи опалення. 
Вперше було презентовано модернізований ІТП з електропідігрівачами,  які 
дозволяють тримати комфортну температуру в міжопалювальний період. 

Виконання комплексу заходів спрямовано на економію коштів за рахунок 
підвищення ефективності використання енергоресурсів.  

На думку міського голови Андрія Райковича, діджиталізація освіти – 

важливий і необхідний крок, початок формування єдиної управлінської 
системи «Розумне місто». 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


